

各 位

2025年1月31日 ブリッジコンサルティンググループ株式会社

SUNDRED 株式会社との業務資本提携に関するお知らせ

~新産業共創における経営管理支援サービスを拡大~





公認会計士に特化したプロシェアリング事業を展開するブリッジコンサルティンググループ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役 CEO:宮崎良一、東証グロース:証券コード 9225、以下「当社」)は、100 個の新産業の共創を目指す SUNDRED 株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役:留目 真伸、以下「SUNDRED」)へ出資し、資本業務提携契約を締結したことをお知らせいたします。

本業務提携により、公認会計士による経営管理コンサルティングサービスに強みを持つ当社と、新産業の共創に取り組む SUNDRED が連携することで、多様なクライアント企業の経営課題に対してより広く、総合的な支援を実現します。

記

当社は、登録者数 5,000 名を超える公認会計士に特化したプロフェッショナル人材データベース「会計士. job」を運営しており、当該データベースを活用した「プロシェアリングサービス」を主力事業としております。 I PO 準備企業向けの総合サポートや上場会社向けの決算開示支援等、お客様のニーズに合わせたプロフェッショナルサービスを提供するものです。

一方、SUNDRED は「100 個の新産業の共創」を目指す「新産業のエコシステムビルダー」として、新産業共創プロジェクトの組成・推進、リビングラボの開発・運営、インタープレナーの発掘・育成・組織化を主な事業としております。

両社共通のお客様である上場企業及びIPOをはじめとした成長を志向される会社におきましては、少子高齢化、働き方改革、事業活動に関わる情報の肥大化の加速により慢性的な人材不足の状況の下で、管理体制整備のノウハウやリソースの確保が今後の成長の鍵になってまいります。本提携により、SUNDREDが行う新産業・新事業・スタートアップおよび中間活動体(一般社団法人等)の創出・育成支援プロジェクトにおいて、当社が事業計画や資金調達支援等の観点からのサポート及び公認会計士等のリソースを提供することにより、強力に後押しいたします。これによりお客様の実務課題を解決し、ひいては資本市場の成長や地方創生に貢献することを目的としております。現在、SUNDREDでは今後の事業拡大に向けて社内管理体制強化等のための人材補強費用等が必要になることから、業務提携のみならず当社が第三者割当増資を引受けることにより、SUNDREDの成長スピードを加速させることができ、ひいては、両社グループの企業価値向上に寄与するものと判断したことから、本業務資本提携を行なうことといたしました。

今後は本提携に基づき、両社の経営資源やノウハウを相互活用し、主に相互の顧客紹介やサービスの共同支援等を進めてまいります。

なお、本件における出資額、出資後の持ち分比率、及び当社グループの業績に与える影響は軽微です。



■ SUNDRED株式会社について

名称	SUNDRED 株式会社
代表者の役職・氏名	代表取締役 留目 真伸
所 在 地	東京都渋谷区恵比寿四丁目 20番 3号恵比寿ガーデンプレイスタワー18階
Web サイト	https://sundred.co.jp/

■ ブリッジコンサルティンググループ株式会社について

名		称	ブリッジコンサルティンググループ株式会社
代表者の役職・氏名		氏名	代表取締役 CEO 宮崎 良一
所	在	地	東京都港区虎ノ門 4-1-40 江戸見坂森ビル 7 階
W e b	サイ	イト	https://bridge-group.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ】

当社ホームページのお問い合わせフォームをご利用ください

https://bridge-group.co.jp/ir/contact/

以上